



**ISKOLAI SÍOKTATÓK**  
**ÉS SZABADIDŐ-SZERVEZŐK EGYESÜLETE (ISE)**  
*Association Hungarian School Skiistructors and Freetime-Organisers*  
1183 Budapest, Vág u. 1.; [www.ise.hu](http://www.ise.hu)

---

**Tisztelt Intézményvezető Kolléga!**  
**Kedves Testnevelők!**

- Mindannyiunkat megviselt a mögöttünk álló kritikus időszak, de a jelenlegi helyzetben is fokozott figyelemmel kell végezni a munkánkat. Nagy a felelősségünk, hogy milyen módon tudjuk biztosítani gyermekeink, diákjaink harmonikus testi, lelki, értelmi fejlődését, hogy a törvényi szabályozásnak is megfeleljünk.
- Rendkívül fontos, hogy ne maradjon el a mindennapi testmozgás, a fizikai aktivitás, mert a legtöbb gyereknek, sajnos, ez az egyedüli mozgáslehetősége. Rajtunk múlik, hogy a testnevelési órák minősége, hatékonysága, ebben a kritikus helyzetben is eredményesen szolgálja, erősítse tanulóink egészségét, fittségét.
- Most még inkább hangsúlyos szerepet kapnak a szabadba tervezett testnevelési órák, a szabadban üzhető sportágak, kiemelt szerepet kell, hogy kapjanak a télen, a szabad környezetben üzhető sportágak is, így a havas sportágak, a sízés is, melynek mozgásanyagát a szabadban tudják elsajátítani a tanulók, egyénileg, kellő távolságra egymástól, elkerülve a fertőzés kockázatát.
- Az **Iskolai Síoktatók Egyesülete (ISE)** évek óta szorgalmazza, hogy pedagógusaink a kor igényeinek megfelelő ismeretekkel szervezzék a nyári és téli programokat, táborokat, erdei iskolákat, felkészülten éljenek a szabad környezet adta lehetőségekkel!
- Az **ISE 60 órás, akkreditált pedagógus továbbképző programja („Iskolai sítáborszervező tanfolyam”** [alap.eng.sz.: 12/202/2019.](http://alap.eng.sz.: 12/202/2019)) biztosítja, hogy a kollégák elméletben és mintaadó táborainkban, a gyakorlatban is megtapasztalják a táborszervezés, táborvezetés legfontosabb ismereteit, lehetőséget biztosít a sízés és a síoktatás alapjainak elsajátítására. Erről **„Tanúsítványt”** kapnak, a legjobbak pedig, **„Iskolai síoktató”** minősítést is!
- Reméljük, hogy mind több intézményvezető, pedagógus kolléga él az akkreditált továbbképzés lehetőségével. Bízunk benne, hogy a megfelelő szakmai tudás és a felelősségteljes munkával szervezett téli és nyári szabadidős programok, táborok, erdei iskolák élményt adóan hozzájárulnak gyermeink egészséges fejlődéséhez, az életben szükséges gyakorlati, elméleti tapasztalatok elsajátításához.
- A téli táborok szakmai munkáját segítő **MDSZ, az MTTOE és a MSÍSZ által támogatott szakmai, módszertani kiadványunk, a „Síoktatási segédlet – tanároknak, síoktatóknak”, a „Sízés 1 percben” oktatófilm sorozatunk és az akkreditált pedagógus továbbképzéssel kapcsolatos információk megtalálhatók honlapunkon:**

[www.ise.hu](http://www.ise.hu)

<https://www.youtube.com/channel/UCaMLob9ty1sjKfiRNzQMshQ/www.ise.hu>

Budapest 2020. szeptember

Varga Andás igazgató  
BDSZ elnök  
MDSZ és ISE elnökségi tag

Demeter Antal c. igazgató  
ISE ügyvezető alelnök  
programfelelős